

银川火车站发布最新出行政策

不再“一扫三查”，“落地检”取消

本报讯 12月8日，记者从铁路部门获悉，随着疫情防控“新十条”公布，银川火车站旅客出行政策也有了相应变化。按照国务院联防联控协调机制防控政策要求及国家铁路有限公司要求，银川火车站及管辖范围内宁夏各高铁站，不再对乘坐火车出行和到达旅客进行核酸检测阴性证明和行程码、健康码查验，进入候车区不再扫场所码，对所有去往北京的旅客也不再查验48小时内核酸检测阴性证明和“北京健康宝”绿码，所有到达银川火车站的旅客也不再进行落地核酸检测和抗原检测。

据银川火车站相关工作人员介绍，为方便中转换乘旅客出行，银川站已经恢复了换乘时间30分钟以内站内便捷换乘服务，需要中转换乘旅客不再出站，可根据站台引导标识，通过换乘通道直接中转换乘。“目前，银川站共开行列车16.5对，其中动车组列车9.5对、普速列车7对，开行方

向以北京西、兰州、西安、上海虹桥、杭州等为主。”该工作人员说，随着疫情防控措施优化以及各大院校陆续放假，火车站将迎来学生返家和务工人员返乡客流，届时将根据客流情况及时恢复部分停运旅客列车，在售票厅增开学生专口，方便返家学生购票和办理学生票资质核验。

同时，银川站会持续做好每隔2小时对候车室、售票厅、饮水处、卫生间等重点处所消杀、通风，对候车区域、站台随脏随扫，为旅客营造安全、舒适、健康的候车环境。在一楼候车室“向阳花”服务中心，备足备齐小药箱、针线包、一次性免费口罩、免洗手消毒凝胶等物品，方便旅客随时使用，确保旅客安全、有序出行。

据悉，随着疫情防控举措优化，乘坐火车出行的旅客将逐渐增多。“由于开行列车随时调整，请旅客出行前及时关注中国铁路12306官方网站和银川火车站官



工作人员对银川火车站公共设施进行消杀。 赵锐 闫军 摄影报道

方微博，了解开行详细信息。”银川站工作人员提醒广大旅客，乘坐火车出行途中，应佩戴好口罩，做好个人防护，配合车站工作人员做好身份验证和车票查验。享受学生票优惠的同学，还应提前

准备好学生证和有效身份证。没有办理学生票资格验证的同学，请带好身份证件和贴有学生优惠卡的学生证到火车站售票厅人工窗口或自动售票机上办理。

(赵锐 闫军)

相关新闻

宁夏机场多条航线航班恢复



旅客办理乘机手续。
受访单位供图

本报讯（记者 张磊）12月8日，记者从宁夏机场有限公司获悉，随着近期疫情防控政策的优化，宁夏连接国内主要枢

纽城市和省会城市的航线航班快速恢复，旅客出行需求旺盛，机场重现繁忙和活力。

自12月8日起，银川机场

重新开启中转柜台，并陆续恢复银川至广州、重庆、南京、海口、济南、福州、乌鲁木齐出港航班，加密银川至北京、上海、深圳、成都、杭州、厦门、三亚航班；中卫机场陆续恢复中卫至西安、武汉、厦门、上海出港航班；固原机场陆续恢复固原至武汉、广州、福州、西安等地航班。

据悉，宁夏机场有限公司将持续增加航班运力，尽快恢复银川至温州、宁波航班，加密银川至上海、广州、沈阳、海口航班，新增银川至北海、恩施航班。

首府客运班线今起逐步恢复

本报讯（记者 陈健）12月8日，记者从宁夏天豹交运集团有限公司获悉，9日起，银川发往区内各地及邻省客运班线将逐步恢复运行，广大旅客可持续关注“宁夏出行”微信公众号获取更多班线恢复信息，也可拨打各汽车站电话详询。

据介绍，银川汽车站9日恢复运行银川到固原、彭阳、隆德、泾源、海原、红寺堡、惠农、中宁及泾川等客运班线；银川汽车西站恢复运行银川到隆德、庄浪客运班线。

老人晕倒，执勤人员跪地急救

本报讯 “有人在登记室门口晕倒了！”12月6日，在吴忠市太阳山银昆高速执勤点，人群中突然传来一声惊呼。执勤民警蒲金鑫与医护人员李晶急忙冲了过去，原来，一位老人突然晕倒。

“叔叔，醒醒，您听得见我说话吗？”老人脸色苍白，意识丧失，任蒲金鑫怎么呼唤都毫无反应。时间就是生命！蒲金鑫和李晶将老人放平躺好，疏散周围群众，并拨打120求助。蒲金鑫脱下自己的棉大衣为老人盖上，一边按老人的人中，一边继

续呼喊，希望唤醒老人的意识。穿着防护服的李晶想都没想就摘下橡胶手套，跪地为老人做胸外心脏按压，还为老人搓手搓脚，争分夺秒开展急救。经过10多分钟的紧急抢救，老人慢慢恢复自主呼吸。由于情况紧急特殊，蒲金鑫第一时间联系定武卡点负责人，请求协调保障120救护车与患者车辆通行，为生命开辟绿色通道。5分钟后，老人被送到医院。看着老人被送进急救室，蒲金鑫才安心返回岗位。

（黄英 王超）

熊孩子“豪掷”上万元打赏主播

贺兰警方介入，为家长挽回部分损失

本报讯（记者 方海鹰）12月6日，夏女士给贺兰县公安局刑侦大队反诈专班送来一面锦旗，感谢民警帮她挽回数千元经济损失。

今年11月2日，夏女士急匆匆赶到贺兰县公安局刑侦大队求助，称自己银行卡里的钱被某平台扣了，请求民警帮忙追回。原来，夏女士的女儿用手机上网课时，登录某直播平台，通过微信及支付宝等方式在该平台充

值15800余元，并全部用于打赏该平台的娱乐主播。了解情况后，辅警陈学胜查看了夏女士的手机支付记录等信息，又查阅了直播平台关于未成年人不理性消费的退款规则，然后积极与平台客服沟通、说明情况，按照流程提交了打赏记录、支付凭证、聊天记录、身份信息等佐证材料。经过努力，该平台将7943.5元退回夏女士的账户。